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Aos onze dias do mês de maio de 2009, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu inicio a Sessão. Logo após foi feita a leitura de um 

trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata 

290/09, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade com a leitura do Oficio PM n° 038/09, de 11 de maio de 2009, 

que apresenta os Projetos de Lei. Na seqüência foi feito a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 034/09, de 08 de maio de 2009, que Autoriza realizar despesas do 

campeonato Municipal de futebol de campo, no valor de R$ 11.000,00. Posto em 

discussão e em Votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com a 

decisão da mesa diretora foi tirada de pauta para a próxima Sessão, o Projeto de 

Lei Municipal n ° 035/09 de 11 de maio de 2009. Também foi feito a leitura do 

requerimento n° 016/09 de 28 de abril  de 2009, que na medida do possível, seja 

comprado um caminhão tanque e que seja incluído junto Moto Bomba, para 

lavagem das máquinas da Prefeitura a pedido do Sr. Vereador Adílio Dassoler. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Adílio justifica seu requerimento 

dizendo que seria bom para a população de Cruzaltense, pois tem muitas famílias 

que não tem água e nem poço artesiano e fala que ninguém está livre da seca dos 

próximos anos, pede aos colegas que seja aprovado. Com a palavra o Sr. Vereador 

Muller fala que a Prefeitura já tem um caminhão e outro contratado para puxar  

água, acha prioridade perfurar poços artesianos e diz que sobre a moto bomba já 

tem na Secretária de Obras e fala pro Sr. Vereador Adílio que vá lá à Secretaria 

conhecer a parte de máquinas pois já tem uma bomba grande, reforça o pedido e 

pede aos colegas que votem favorável. Posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia ninguém inscrito para os assuntos gerais, o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão será no dia 25 de maio ás 19:00hs do 

corrente ano. Como não havia mais nada tratar em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerada a presente Sessão. 


